

Προς:  
**Κ. Γκουγκούλιο Νικόλαο**  
Πρόεδρο  
Συλλόγου Σεισμοπαθών Βρίσας - Λέσβου

Αθήνα, 5.03.2018

Αγαπητέ κύριε,

Η Eurobank με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης, στέκεται δίπλα στους σεισμόπληκτους κατοίκους της Λέσβου και προσφέρει έμπρακτη υποστήριξη με στόχο την βελτίωση της καθημερινότητάς τους.

Στο πλαίσιο αυτό, βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για την ειδική προσφορά που έχουμε σχεδιάσει αποκλειστικά για εσάς, τα μέλη του Συλλόγου Σεισμοπαθών Βρίσας-Λέσβου.

Η προσφορά αυτή καλύπτει τους παρακάτω άξονες:

- **Λογαριασμός Ταμιευτηρίου**, με προνομιακό επιτόκιο **1,00%\***, διάρκειας δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία ανοίγματος του λογαριασμού
- **Δυνατότητα απόκτησης Στεγαστικού Δανείου**, με **50% έκπτωση** στα έξοδα
- **Δωρεάν χρεωστική κάρτα, Debit Mastercard**

Μέσω της χρεωστικής κάρτας έχετε καθημερινή πρόσβαση στο λογαριασμό σας ενώ συμμετέχετε και στο **πρόγραμμα επιβράβευσης Επιστροφή** για να **κερδίζετε** πραγματικά ευρώ από τις αγορές σας και να χτίζετε παράλληλα το **αφορολόγητό** σας

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστείτε, μπορείτε να απευθυνθείτε στον Σύμβουλο Εξυπηρέτησης πελατείας στο κοντινότερό σας κατάστημά.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας για την εμπιστοσύνη που δείχνετε στον όμιλο Eurobank και να επιβεβαιώσουμε τη δέσμευσή μας να σας υποστηρίζουμε με πρωτοβουλίες που καλύπτουν τα θέματα που σας απασχολούν.

Με εκτίμηση,

Ιωάννης Μείντανης



**Περιφερειακός Διευθυντής**

**Λέσβου-Λήμνου**

Κουντουριώτου 39 και Ερμού, Μυτιλήνη – Τ.Κ 81100  
Τηλ.: 22510-47691-5, E-mail: [imeintanis@eurobank.gr](mailto:imeintanis@eurobank.gr)

\* Συνολική Ετήσια Πραγματική Απόδοση (Σ.Ε.Π.Α.) 0,8518% : Υπολογίστηκε με την παραδοχή ότι, για ένα (1) έτος, το ποσό κατάθεσης και το επιτόκιο παραμένουν αμετάβλητα και δεν αναλαμβάνονται οι τόκοι εξαμηνίου. Σαν αποτέλεσμα η Σ.Ε.Π.Α. προκύπτει μετά τη φορολόγηση των τόκων με συντελεστή 15% και τον βμηνιαίο ανατοκισμό.

Το προϊόν διατίθεται υπό τους περιορισμούς της τρέχουσας Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου.